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Коти здатні розрізняти десятки людських слів і добре впізнають голос свого

господаря. Але навіть якщо вони все розуміють, це не означає, що одразу

відреагують.

Про це пише Cats.com.

Багато власників кішок хоча б раз замислювалися, чи розуміє улюбленець

людську мову. Дослідження показують: кішки справді вловлюють значно більше,

ніж здається.

Вчені пояснюють, що кішки не сприймають мову як систему значень, як це

роблять люди. Натомість вони добре зчитують інтонацію, міміку, жести та сам

факт звернення до них.

Фахівці порівнюють це з тим, як люди чують нявкання. Ми розуміємо, що

тварина щось сигналізує, але не завжди вловлюємо зміст.

Кішки добре впізнають голос свого господаря та реагують на його емоційний

тон. Водночас їхня поведінка багато в чому залежить від настрою та бажання

контактувати.

У дослідженні, опублікованому в журналі Animal Cognition, науковці перевіряли

реакцію котів на людські голоси. Тваринам вмикали записи різних людей, поки

господарів не було поруч.

Результати показали, що кішки частіше реагували рухами голови та вух.

Найсильніше вони реагували саме на знайомий голос власника.

Ще одне дослідження, опубліковане в Nature, показало: кішки добре впізнають

своє ім’я. На нейтральні слова вони майже не реагували, але при звучанні

власної клички помітно активізувалися.

Тварини повертали голову, ворушили вухами та проявляли увагу незалежно від

того, хто вимовляв ім’я — господар чи незнайома людина.

Вчені пояснюють це асоціативною пам’яттю. Кішка не усвідомлює ім’я як

поняття, але запам’ятовує звук, який пов’язаний із важливими подіями — їжею,

ласкою чи грою.

За оцінками дослідників, кішки можуть розрізняти приблизно від 20 до 40 слів, а

іноді й до 50. Але це не про розуміння змісту, а про здатність зв’язувати певні

звуки з конкретними діями.

Фахівці радять говорити з кішками спокійно, без різких інтонацій і з однаковою

манерою для знайомих слів. Саме стабільність допомагає тварині краще

формувати асоціації.

Наприклад, слово «вечеря» кіт швидко запам’ятає, якщо воно завжди означає

їжу. Якщо ж використовувати його хаотично, реакція може зникнути.

Дослідники також наголошують: кішки добре відчувають емоційний стан

людини. Саме тому спокійний голос і передбачувана поведінка господаря

напряму впливають на контакт із твариною.
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